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XIV Simpósium de Anestesiología, Reanimación y Terapéutica del Dolor:

Los flujos migratorios de nuestro entorno determinan cambios en las áreas de Anestesia y Analgesia Obstétrica

El “Pla de naixement”, partos menos medicalizados, adecuada comunicación con la gestante, consentimiento informado, analgesia que permita la deambulación durante el trabajo de parto, evitar la cronicidad del dolor post-cesárea, etc., son algunos de los temas a tratar en este Simpósium.

Fecha del Simpósium: viernes, 9 de febrero de 2007

Hora: de 8’00h a 14’30h (ver programa)

Lugar: Sala de actos Josep Marull del Hospital del Mar de Barcelona (c/ Doctor Aiguader, 80. Barcelona 08003)

Dirigido por: Dr. Juan Castaño Santa, Jorge Castillo Monsegur, Fernando Escolano Villén, Lluís Gallart Gallego, Antonio Montes Pérez, Enric Samsó Sabé

Barcelona, 8 de febrero de 2007.- Este año, la XIV edición del Simpósium de Anestesiología, Reanimación y Terapéutica del Dolor tratará sobre la Anestesia y la Analgesia Obstétrica. Este curso, consolidado ya como un referente en el ámbito de la anestesiología, tendrá lugar el próximo viernes 9 de febrero en el Hospital del Mar de Barcelona. Está organizado por el Servicio de Anestesiología, Reanimación y Terapéutica del Dolor del Hospital del Mar-Esperança (IMAS). Reunirá un importante número de anestesiólogos de los principales hospitales de nuestro país. En él se debatirán temas relacionados con la analgesia y la anestesia obstétrica, así como los cambios producidos en estas áreas y motivados tanto por los nuevos modelos de atención en obstetricia, como por el impacto de los flujos migratorios de nuestro entorno. Se presentará la actividad anual de anestesia obstétrica en Catalunya gracias al estudio ANESCAT.

En este sentido, se realizarán toda una serie de reseñas históricas que mostrarán la evolución de la anestesia y de la analgesia obstétrica hasta la situación actual. Se presentarán también las nuevas tendencias en analgesia durante el trabajo de parto - algunas permiten la deambulación de la paciente.

Uno de los temas clave de este Simpósium será el debate sobre los cambios sociosanitarios en la atención obstétrica que ha producido la inmigración y que han supuesto, en ocasiones, cambios estructurales en los Servicios de Ginecología y de Obstetricia. Por ejemplo, se hablará sobre el conocimiento y la aceptación de la anestesia obstétrica por parte de la población inmigrante, sobre la comunicación
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entre los profesionales y la gestante inmigrante y, en resumen, sobre el impacto de la nueva inmigración en la atención obstétrica en nuestros hospitales. En este punto, se destacará el Plan de nacimiento propuesto por la Conselleria de Salut de la Generalitat de Catalunya, así como la comunicación entre los profesionales y la gestante inmigrante durante el embarazo y durante el trabajo de parto, con el objetivo de orientar el parto hacia una menor medicalización, si la situación de salud de dicha gestante lo permite, así como sobre el conocimiento y aceptación de la anestesia obstétrica por parte de la población inmigrante. Se presentarán también los datos obtenidos en el Hospital del Mar sobre la aceptación de la anestesia obstétrica por parte de las diferentes etnias. Se insistirá en la importancia del consentimiento informado.

Otros temas a debatir serán: transmitir la situación actual de la morbilidad de la gestante, analizando su tratamiento y la profilaxis de algunas de las complicaciones más frecuentes, como son la cronicidad del dolor post cesárea en el 30% de los casos, que llega a ser severo en casi un 6%. El simpósium también se centrará en el tratamiento del dolor no obstétrico en la gestante, a menudo muy complejo debido a las dificultades que presenta el uso de la medicación en embarazadas.

La medicina basada en la evidencia tendrá un destacado espacio en este Simpósium, y la analgesia obstétrica será analizada bajo este prisma. Posteriormente, se publicará un libro con las conclusiones extraídas de este forum de debate que este Simpósium pone al servicio de los profesionales, año tras año.

Contacto: Para concertar entrevistas con los organizadores del curso y/o expertos en la materia, pueden ponerse en contacto con el Servicio de Comunicación del IMAS, Sra. Maribel Pérez Piñero, Responsable de Comunicación de l’IMAS, Verònica Domínguez (932483072),  o bien Margarida Mas (626 523 034).
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